Pasmucnu n npecmera;:

O3Hauu Tpu Toukm A;B;C Ha papeHaTa npasa a

MpecmeTaj KONKY e A0/IKMHATa Ha CeKoja o4,
OTCEYKUTE Ha C/IMKaTa M TOA 3aMNuLLM ro CO COOABETHMU
cumbonu:

g &
Ol ™
I

AC=
3anuLwm ro COOABETHMOT 3HaK <, =, > Ha NPa3HOTO
mMmecTo

AB__ 0
BC__ 0
AC__ 0
MpecmeTaj KONKY e:
AB+BC =
AC =

LTo 3aKknyuyBaw?

MpecmeTaj KONKY € AO/KMHATA HA CEeKOja 04,
OTCEeYKUTE Ha CAMKaTa M TOoa 3anullmn ro co
COOABETHU cMMboNU:

AB =

BC =

AC =
3anuuwm ro COoABETHMOT 3HaK <, =, > Ha
npasHOTO MecTo

AB___BC +AC
BC___AC+AB
AC___AB+BC

LTo 3aknyyyBaw?




